
Щасливої дороги, випускники – 2024! 
     28 червня відбувся випуск кваліфікованих робітників в ДПТНЗ «Роменське ВПУ». Дипломи 

отримали здобувачі освіти за професіями: «Кухар», «Кухар, кондитер», «Муляр, монтажник санітарно-

технічних систем і устаткування», «Штукатур, лицювальник-плиточник» 

     Бажаємо молодим фахівцям мирного неба над головою, щасливої дороги, успіхів у житті та 

професійній діяльності. У добру путь! 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



День вшанування пам’яті дітей, які загинули внаслідок 

збройної агресії російської федерації проти України 

Учні ДПТНЗ «Роменське ВПУ» вшанували хвилиною мовчання усіх загиблих українських 

дітей у війні. 

  

 



  

 



 

 

 

 

 

 



Пріоритети діяльності психологічної служби 
     Протягом травня відзначається «Місяць обізнаності про ментальне здоров’я» серед учасників 

освітнього процесу. В ДПТНЗ «Роменське ВПУ» проходять уроки з питань психічного здоров’я для 

здобувачів освіти. 

     В межах серії тематичних занять за Всеукраїнською програмою ментального здоров’я «Ти як?» учні 

за допомогою анімованого коміксу знайомляться з інструментами, які допоможуть дбати про свій 

внутрішній стан, та набувають базових навичок щодо того як справлятися з різними емоційними 

проявами, стресом та панічними атаками. 

 

 

    

 

 



Готовність молоді до професійної самореалізації 
     В рамках проведення Тижня професійної (професійно-технічної) освіти в ДПТНЗ «Роменське ВПУ» 

з учнями випускних груп провели практичне заняття на тему «Резюме – як ефективний інструмент та 

умова успішного працевлаштування». 

     Учні ознайомились із структурою та основними принципами резюме, а також практикувались у 

складанні власної візитівки. Такі заняття сприяють впевненості здобувачів освіти на шляху до власної 

мрії, допомагають стати успішними та будувати своє подальше життя в Україні. 

       

 

 

 



1944. Депортація кримськотатарського народу 

   Сьогодні в Україні відзначається День боротьби за права кримськотатарського народу. З 

метою вшанування пам’яті жертв геноциду кримських татар та з нагоди 80-х роковин 

депортації кримських татар та інших корінних народів Криму в ДПТНЗ «Роменське ВПУ» 

пройшли виховні години. 

  

 



  

 

 

  

 

 

 



#ВишиванкаПТО2024 

https://youtu.be/_h9WT6IFmUc 

 

 

СЬОГОДНІ – ДЕНЬ ЄВРОПИ 

     9 травня Україна разом з ЄС відзначає День Європи. З цієї нагоди в ДПТНЗ «Роменське 

ВПУ» з  учнями 1-3 курсів було проведено засідання круглого столу «Майбутнє України – 

європейське майбутнє».  

  

 

https://youtu.be/_h9WT6IFmUc


     Учасники обговорили питання історії виникнення визначної події, шлях інтеграції України 

до ЄС та безперечність її європейського вибору в майбутньому. 

     Під час засідання учні обмінювались своїми уявленнями про європейські цінності та 

знаходили спорідненість з українськими. На завершення провели бліц-вікторину «Цікава 

Європа», де учні розширили свої знання про культурні традиції та звичаї народів Європи. 

  

 

     В закладі освіти також провели виховні години по групах, присвячені Дню Європи. 

   



Вшановуємо пам'ять жертв Другої світової 

     З нагоди Дня пам’яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років у 

ДПТНЗ «Роменське ВПУ» відбувся мітинг-реквієм. 

     На мітингу були присутні педагогічні працівники та учні закладу освіти, а також 

представники структурних підрозділів виконавчого комітету Роменської міської ради та 

районної державної адміністрації. 

   

  



   

 

    



     День пам’яті та перемоги – єдина дата, коли Україна відзначає перемогу над нацизмом та 

вшановує памʼять загиблих у Другій світовій.  

     В пам’ять про тих, хто віддав життя за мир у Другій світовій війні і в пам’ять про тих, хто 

загинув, захищаючи Україну та демократичні цінності майбутнього вшанували хвилиною 

мовчання. 

     По завершенню мітингу-реквієму присутні поклали квіти до пам’ятника жертвам 

нацизму. 

 

В закладі освіти були проведені виховні години до Дня 

пам’яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 

1939–1945 років 

 

   

 

   



  Обирай професію своєї мрії 

     19 квітня у ДПТНЗ «Роменське ВПУ», вже традиційно, пройшов День відкритих дверей. 

Гостей радо зустрічали педагогічні працівники та  учні училища, які ознайомили  із закладом 

освіти, його історією, традиціями, сучасною матеріально-технічною базою. 

     Запрошені мали можливість відвідати майстер-класи, де кожен бажаючий міг також 

виконати нескладні професійні прийоми. 

     Гості отримали можливість ближче познайомитися з училищем, відчути на собі світ 

різних професій, на власні очі побачити насичене і цікаве життя учнів Роменського ВПУ. 

     Сподіваємось, що доброзичлива атмосфера, розповіді про професії, захоплюючі майстер-

класи у День відкритих дверей стануть для абітурієнтів потужним поштовхом до вибору 

свого майбутнього. 

   

 



   

   

 



   

 

   

 



  

 
     Ми завжди раді гостям, а також чекаємо усіх бажаючих до нас на навчання! 

 

Незламні жінки України 

     В ДПТНЗ «Роменське ВПУ» для учасників освітнього процесу  пройшов виховний 

патріотичний захід «У війни - жіноче обличчя».  

     Сьогодні це вже реальність: у війни – жіноче обличчя. Вважаємо, що саме так ставити 

питання нині просто необхідно. Адже застаріла догма, що жінка завжди має бути на 

другорядних ролях у суспільстві, нині не відповідає реаліям. Мужність українок вимальовує 

жіноче обличчя війни, війни, яка триває… 

     Українська жінка – жінка, яка воює, годує, молиться, кохає й наближає перемогу. Сучасну 

жінку не треба захищати. Це вона боронить Україну, одягнувши камуфляжну форму, взявши 

до рук зброю або медичний рюкзак. Багато жінок різних професій, різного віку роблять усе 

можливе для того, щоб наблизити перемогу: плетуть маскувальні сітки, допомагають 

біженцям, возять  з-під кордону продукти і медикаменти. Вони шукають зброю та амуніцію, 

доставляють гуманітарні вантажі. 



    

 

    

  

     Після перемоги ми обов’язково дізнаємося ім’я кожної українки, котра з перших днів війни 

разом з чоловіками стала на захист України. Незламні українки – слава вам і низький уклін! 



Чисте довкілля – чисте сумління 

     Щорічно протягом березня-квітня колектив педагогічних працівників та учнівської 

молоді  ДПТНЗ «Роменське ВПУ» долучається до весняної толоки. Отже, розпочато санітарне 

очищення та покращення доброустрію території училища. 

     Замислюючись над екологічними проблемами нашої країни та світу в цілому, перш за все 

треба дбати про чистоту тієї території, де ми проживаємо, працюємо та навчаємось. Бо чисте 

довкілля – наше здоров’я, а отже – наше життя! І той, хто доклав зусиль до прибирання, не 

стане смітити там де чисто. 

  

 

 



    

   

 

 



Молодіжний форум 

     Рада лідерів учнівського самоврядування ДПТНЗ «Роменське ВПУ»  прийняла участь у 

регіональному молодіжному форумі для громад Роменського району, який був організований 

Управлінням молоді та спорту Сумської обласної державної адміністрації. 

     Учасники форуму ознайомились з формами участі молоді в розвитку молодіжної 

політики  в громаді. По закінченню інформаційної сесії провели симуляційну гру «Вибір за 

тобою». Дякуємо організаторам форуму за проведений захід. 

   

 



   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



#ПІДТРИМУЄМО#ГЕРОЇВ# 

https://youtu.be/Q6V2M78ktGc 

 

 

З Міжнародним днем боротьби за права жінок 

     Представники Ради лідерів учнівського самоврядування «Роменського ВПУ» привітали 

жіноцтво з Міжнародним днем боротьби за права жінок і міжнародний мир. 

    

       

     

 

https://youtu.be/Q6V2M78ktGc


Обрано Президента учнівського самоврядування 
     В ДПТНЗ «Роменське ВПУ» відбулися чергові вибори у президенти учнівського самоврядування. 

За підсумками голосування із 8 претендентів більшість голосів (36%) отримав учень групи ММ-1 

Панасенко Максим. 

     Учнівський та педагогічний колектив закладу вітає з перемогою Максима Панасенка. Побажаємо 

йому невичерпної енергії, незмінних успіхів у розпочатих справах, реалізації інтересів учнів, підтримці 

їхніх здібностей, прав та свобод. 

     Віримо, що цілеспрямованість та відповідальність новообраної команди стануть надійною 

запорукою розвитку учнівського самоврядування в закладі освіти. 

  

  

 



АНГЕЛИ ПАМ’ЯТІ 

     20 лютого – День Героїв Небесної Сотні, які у 2014-му поклали свої життя за майбутнє 

нашої держави. 

     Щороку у ці дні в ДПТНЗ «Роменське ВПУ» проходять заходи до пам'ятної дати - 

вшанування полеглих учасників Революції, які віддали своє життя за ідеали демократії та 

права і свободи українців. 

     Цього року цикл патріотичних виховних заходів до 10-ї річниці розстрілу Майдану 

пройшов під гаслом "Залишаємося гідними своїх героїв!" 

https://youtu.be/IAh2Fm773IE 

 

   

 

   

   

https://youtu.be/IAh2Fm773IE


Україно, твоя сила в єднанні! 

     Вітаємо з Днем Єднання! 

     В ДПТНЗ «Роменське ВПУ» пройшли патріотичні заходи з нагоди свята. Наша єдність має 

залишитись міцним ланцюгом, який захищає та оберігає всіх нас і Україну не тільки в цей 

день, а й на віки. Тільки разом ми сильні, бо наша сила – у єдності. 

     День єднання надихає нас на нові досягнення, нові висоти і нові перемоги. Нехай він 

надасть нам силу і впевненість в тому, що разом ми здатні на все. 

     Разом і спільними зусиллями – до Перемоги! 

   

 

 



   

 



      

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Стереотипи не вирішують за тебе 

     В рамках реалізації «Стратегії впровадження гендерної рівності у сфері освіти до 2030 

року»  з учнями ДПТНЗ «Роменське ВПУ» було проведено інтерактивне заняття, під час 

якого  розглядалися питання гендерної дискримінації та усталених стереотипів, особливо 

щодо професійного вибору учнівської молоді. 

     По закінченню учні переглянули навчальний фільм руху HeForShe в Україні «Стереотипи 

не вирішують за тебе», де відомі українці та українки пояснюють, що дискримінація не є 

нормою, що треба вміти розрізняти і не толерувати її прояви в суспільстві. 

   

 

     Наостанок, учням були надані поради на майбутнє, серед основних такі: завжди бути собою, 

не підтримувати дискримінацію, не нав’язувати гендерні стереотипи іншим, не ігнорувати 

дискримінацію довкола. 

 

 

 

 

 

 



Молодь грає роль 

     Лідери учнівського самоврядування ДПТНЗ «Роменське ВПУ» взяли участь у 

фасилітованій сесії для активної молоді Сумщини, яку проводила Молодіжна рада Сумської 

обласної державної адміністрації. 

 

     Під час зустрічі обговорювались  питання залучення молоді до процесів ухвалень рішень, 

визначення нагальних потреб та внесення пропозицій до Обласної цільової комплексної 

програми «Молодь Сумщини на 2021 – 2025 роки». 

   

   

 

 

 



Наша єдність – наша зброя 

   День Соборності України святкують 22 січня в пам'ять проголошення Акту Злуки УНР та 

ЗУНР. Цього історичного дня 105 років тому українські землі вперше об'єдналися в одній 

державі.  

   Сучасні події нинішньої російської агресії лише підсилюють значимість тих подій на площі 

біля стародавньої Софії Київської. 

   В ДПТНЗ «Роменське ВПУ» пройшли заходи, присвячені Дню Соборності: історичний 

екскурс «Україна єдина, соборна й непоборна», арт-акція «Наша єдність – наша зброя!», 

флешмоб «Коло єдності». 

 

   



      

   

 

   Свято Соборності є дуже важливим для всіх нас, бо воно нагадує про найголовніший урок 

нашої спільної історії: в єдності – сила, в розділенні – поразка. Щоб здобути власну 

державність, треба боротися, щоб її вберегти, потрібно єднатись. 

  



Привітання від учнівського самоврядування зі світлим святом 

Різдвом Христовим! 

https://youtu.be/gG30IUt6PAc 

 

 

Найцінніший скарб – права людини 

     До Міжнародного дня прав людини в ДПТНЗ «Роменське ВПУ» лідери учнівського 

самоврядування провели інформаційний дайджест «Світ моїх прав». В ході зустрічі учасники 

докладно розповіли про права й свободи, визначені Загальною декларацією прав людини та 

Конвенцією про права дитини. 

 

      

https://youtu.be/gG30IUt6PAc


       

  

     

     

     Соціальний педагог училища ознайомила учнів з поняттям правової культури особистості 

та провела гру «Відкритий мікрофон», де були обговорені основні положення законодавства 

щодо підлітків та молоді. Здобувачі освіти виявили неабияку зацікавленість, про що свідчила 

велика кількість запитань.      



   
 

   

     Практичний психолог провела тренінгове заняття на тему: «Права дітей. Конвенція ООН». 

Присутні прийняли активну участь в обговорені теми та закріпили свої знання під час 

проведення практичних вправ. 

  



  

 
 

   

     Метою проведених заходів є підвищення рівня правової культури учнівської молоді, 

виховання у них поваги до закону та його вимог, почуття відповідальності за свої дії. 

 

 

 

 

 



Мріємо, плануємо і реалізовуємо 

     11 грудня в ДПТНЗ «Роменське ВПУ» відбулась звітна конференція Ради лідерів 

учнівського самоврядування. Владислав Давидовський, президент учнівського 

самоврядування, учень групи ТК-2, прозвітував про роботу Ради за поточний період. 

 

     Звітний період видався насиченим та бурхливим. Багато планів учнівською радою було 

реалізовано, багато ще ідей задумів є на майбутнє. У ході конференції обговорили питання 

пошуку шляхів розвитку учнівського самоврядування через активну співпрацю з іншими 

органами самоврядування, громадськими організаціями. 

 



   

     Активістами Ради лідерів було зауважено, що важливим в роботі учнівського 

самоврядування є і залишається злагоджена командна робота, дружня підтримка, готовність 

бути самостійними, здатність брати відповідальність на себе. 

     Владислав Давидовський зазначив, що війна, яка триває сьогодні, хоч і вплинула на звичне 

учнівське життя, але не зупинила прагнення активно діяти та наближати Перемогу, кожен на 

своєму фронті. 

 

   

 

 

 

 

 



#Відкрий серце для добра 

     Напередодні Дня Святого Миколая лідери учнівського самоврядування ДПТНЗ «Роменське 

ВПУ» відвідали Центр комплексної реабілітації для дітей (осіб) з інвалідністю імені Наталії 

ОСАУЛЕНКО, де вручили дітям подарунки та підготували для них казкову виставу. 

     Всім вихованцям закладу хочеться побажати віри і надії, можливості втілити в 

реальності  плани та задуми. Також висловлюємо вдячність працівникам Центру, адже 

надання  щоденної підтримки дітям – реальний вияв милосердя, людяності та любові до 

ближнього. Нехай ваша щоденна турбота допомагає дітям забувати про труднощі, а  серця 

наповнюються теплотою і впевненістю в завтрашньому дні. 

    

 



    

  

 

     Тож бажаємо  всім добра та надії на мирне майбутнє,  бадьорості духу, міцного 

здоров`я,  побільше душевної щедрості і милосердя, які втілилися б у добрі справи. 

 

 



Не стань живим товаром 

     Щороку 2 грудня за рішенням генеральної Асамблеї ООН відзначається Міжнародний день 

боротьби за скасування рабства. Метою цього Дня є викорінення таких сучасних форм 

рабства, як торгівля людьми, сексуальна експлуатація, примусове жебрацтво, найгірші форми 

дитячої праці, насильницьке вербування дітей для подальшого використання у збройних 

конфліктах, що особливо актуально в Україні під час війни. 

     У цей день в «Роменському ВПУ» лідери учнівського самоврядування провели 

інтерактивне заняття, де здобувачі освіти змогли  поповнити свої знання про те, як запобігти 

потраплянню в рабство, на що слід звертати увагу в разі працевлаштування за кордоном, а 

також алгоритм дій убезпечення себе  від торгівлі людьми та допомоги тим, хто потрапив в 

неволю. 

   

 

 

 

 



1 грудня світ відзначає День боротьби зі СНІДом та 

толерантності до ВІЛ-позитивних 

     Сьогодні вже немає людини, яка б не чула про ВІЛ, СНІД.  Проте більшість молодих людей 

вважають, що ця проблема – це щось далеке, що вона їх не стосується і не буде стосуватися в 

майбутньому. Факти доводять протилежне – кожного року фіксують все більше випадків 

захворювань серед молоді на СНІД. 

      У Міжнародний день боротьби зі СНІДом в «Роменському ВПУ» пройшла соціальна 

акція «Червона стрічка». Червона стрічка - символ підтримки інфікованих людей, протидії 

дискримінації і суспільної ізоляції людей, що живуть з ВІЛ/СНІДом, надії на майбутнє без 

СНІДу. Вона означає: «Я знаю про проблему ВІЛ/СНІДу і я не байдужий до неї». 

     Метою акції було привернути увагу до проблеми віл-інфікованих та толерантного 

ставлення до них, особливо в умовах війни, коли епідеміологічна ситуація із поширенням ВІЛ 

в Україні погіршилася. 

     Учасники освітнього процесу долучилися до традиційної акції на знак підтримки усіх тих, 

кому щодня доводиться жити у боротьбі з цією недугою. 

  

 



  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



День пам'яті жертв голодоморів в Україні 

   В останню суботу листопада 2023 року, у другий рік розв'язаної Росією масштабної 

кровопролитної війни проти України, виповнюється 90 років від організованого сталінським 

режимом Голодомору 1932–33 років. 

  

 

    Педагогічні працівники та учнівська молодь ДПТНЗ «Роменське ВПУ» долучилися до 

міського мітингу-реквієму пам’яті  жертв Голодомору 1932-1933, голодоморів 1921-1922 та 

1946-1947 років в Україні. 

 

https://www.radiosvoboda.org/a/rosiya-ukrayina-zahroza-viyny/31703318.html
https://www.radiosvoboda.org/a/rosiya-ukrayina-zahroza-viyny/31703318.html
https://www.radiosvoboda.org/p/5633.html


   

    «ПАМ’ЯТАЄМО. ЄДНАЄМОСЬ. ПЕРЕМОЖЕМО». Під таким гаслом  в учнівських групах 

пройшли уроки пам’яті, історичні екскурсії,  організована виставка-експозиція. 

 

 

 



   

    Учасники освітнього процесу доєдналися до загальнонаціональної акції «Запали свічку». 

Вогник у вікні став символом вияву скорботи за загиблими та віри в Перемогу 

українців. https://youtu.be/lRrbHMZHtFc 

     

 

 

 

 

 

https://youtu.be/lRrbHMZHtFc


ЗАРЯДЖЕНІ ГІДНІСТЮ І ЖАГОЮ СВОБОДИ 

     В День Гідності та Свободи  ми віддаємо шану патріотизму та мужності громадян, які 

восени 2004-го й у листопаді 2013-го – лютому 2014 року стали на захист демократичних 

цінностей, прав та свобод людини і громадянина, національних інтересів нашої держави та її 

європейського вибору. 

     В «Роменському ВПУ» пройшли патріотичні заходи під хештегом 

#УКРАЇНА.СВОБОДА.ГІДНІСТЬ. 

    

    



       

  

 

 

 

 



Вітаємо з Днем студента! 

     В незвичній й оригінальній формі пройшов День студента в Роменському ВПУ. Учні та 

педагогічні працівники училища  прийняли участь у інтелектуальному конкурсі «Освіторія». 

Під час партнерського змагання освітяни та учні об’єднались в єдину креативну спільноту. 

  

 

 



   

   

   

 



   

   

 



   

  

 

     Захід пройшов у злагодженій та дружній атмосфері. Побажаємо всім учасникам завжди 

бути успішними та щасливими! Попри все, здобути гарну освіту та жити яскравим насиченим 

життям! 

  

 

 

 



#Міжнародний день толерантності 

     До Міжнародного дня толерантності в Роменському ВПУ для  учасників освітнього процесу 

пройшли акції  «Виховуємо толерантність», «Квітка толерантності» та челенж «Ця рука нікого 

не вдарить». Під час проведення заходів здобувачі освіти поглибили свої знання про поняття 

толерантності, отримали  психологічні поради, які допоможуть виховати в собі толерантне 

ставлення до інших. День толерантності подарував багато приємних емоцій, позитивних 

вражень та корисних знань. 

    

   



 

 

     Будьмо толерантними! 

 

 

 

 



Привітання з Днем працівників освіти від ради лідерів 

учнівського самоврядування Роменського ВПУ 

https://youtu.be/Ovcf5TELyzU 

 

 

80-та річниця визволення Роменщини від нацистських 

загарбників 

https://www.youtube.com/watch?v=Qm0W7YpfYO0 

 

 

 

 

https://youtu.be/Ovcf5TELyzU
https://www.youtube.com/watch?v=Qm0W7YpfYO0


День народження пошукової системи GOOGLE 

     В день народження Google 15 вересня лідери учнівського самоврядування Роменського 

ВПУ провели пізнавальну акцію «10 топ-запитів в пошуку Google». В акції прийняли участь 

учні та педагогічні працівники  закладу освіти. Учасники акції дізнались про цікаві факти з 

історії пошукового гіганта. Захід сприяв позитивному настрою та дружньому спілкуванню. 

    

 



   

 

 

 

 

 

 

 

 



Привітання з Днем знань від лідерів учнівського 

самоврядування ДПТНЗ "Роменське ВПУ" 

https://youtu.be/5lgSWb1rPA8 

 

 

 

https://youtu.be/5lgSWb1rPA8

